

**GRAD GRADAČAC**  
**GRADONAČELNIK**

Na osnovu člana 12. stav 3. Odluke o načinu odabira projekata nevladinih/neprofitnih organizacija po LOD metodologiji (Službeni glasnik ", broj: 6/2018.) i Prijedloga odluke o raspodjeli sredstava za OVD/NVO iz oblasti sporta za 2024. godinu dostavljenog od strane Komisije za ocjenjivanje i odabir projekata OCD/NVO po drugom javnom pozivu, Gradonačelnik, donosi

**KONAČNU ODLUKU O RASPODJELI SREDSTAVA ZA OCD/NVO IZ OBLASTI SPORTA ZA  
2024. GODINU PO DRUGOM JAVNOM POZIVU**

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI							
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	komentari nakon evaluacije	Ukupna vrijednost projekta u KM	Traženi iznos za sufinansiranje	Odobreni iznos sredstava
<b>ODOBRENI</b>							
Oblast 1. Stvaranje preduslova za takmičenje sportskih klubova u 2024. godini za ekipe koje se takmiče u organizaciji Nogometnog saveza TK							
1	NK "ŽELJEZNIČAR"	Takmičenje u I NL TK	74,6	ISPUNJAVA USLOVE	8.000,00	8.000,00	8.000,00
2	NK "12. DECEMBAR"	Takmičenje u II NL TK	73,2	ISPUNJAVA USLOVE	9.730,00	6.000,00	6.000,00
<b>DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI</b>							
Razlog diskvalifikacije: vrijeme trajanja projekta je kraće ili duže u odnosu na kriterije Javnog poziva; vrijednost budžeta je niža ili viša u odnosu na kriterije Javnog poziva; nema kontinuiteta u aktivnostima u implementaciji projektnog prijedloga; projektni prijedlog primljen nakon roka koji je definisan Javnim pozivom; projektni prijedlog je dostavljen u neadekvatnom formatu – pogrešan formular(i); nedostaje jedan ili nekoliko ključnih dokumenata (projektni prijedlog, logički okvir, budžet ili plan aktivnosti) usljed čega je nemoguće izvršiti evaluaciju; korisnici projekta i/ili mjesto implementacije projekta nisu u općini/opštini/gradu u kojem je objavljen Javni poziv. OCD nije dostavila ili nema važeću registraciju u skladu sa kriterijima Javnog poziva.							
R.br.	Naziv OCD/NVO/JU	Naziv projekta	Komentari nakon evaluacije				
1	FK "BOSNA"	Takmičenje u II NL FBiH	Projektni prijedlog nije u skladu sa Javnim pozivom - definisanim oblastima - Stvaranje preduslova za takmičenje sportskih klubova u 2024. godini za ekipe koje se takmiče u organizaciji Nogometnog saveza TK. FK "Bosna" se takmiči u II NL FBiH.				
2	NK "JEDINSTVO 1952"	"Tradicionalni turnir prijateljstva"	Projektni prijedlog nije u skladu sa Javnim pozivom- definisanim oblastima - Stvaranje preduslova za takmičenje sportskih klubova u 2024. godini za ekipe koje se takmiče u organizaciji Nogometnog saveza TK. Dostavljeni projektni prijedlog odnosi se na organizaciju sportske manifestacije.				

Broj: 02 - 36 - 667/24.  
Gradačac, 15.4.2024. godine

**GRADONAČELNIK**  
mr.sc. Edis Dervišagić

**KONAČNU ODLUKU O RASPODJEI SREDSTAVA ZA OCD/NVO IZ OBLASTI SPORTA ZA  
2024. GODINU PO DRUGOM JAVNOM POZIVU**

---